

2021年6月10日

株主各位

兵庫県高砂市曾根町 2257 番地の 1

株式会社 ソネック

代表取締役社長 福島 孝一

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第 81 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正内容をお知らせいたします。

なお、修正箇所には下線を付しております。

記

修正箇所と修正内容

28 頁 株主資本等変動計算書

【訂正前】

利益剰余金合計 当期首残高 5,411,203千円 (単位：千円)

項目	株主資本等								
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	特別償却準備金	繰越利益剰余金	
当期首残高	723,000	472,625	4,376	477,001	114,000	4,702,500	2,837	621,865	<u>5,411,203</u>
(以下省略)									

【訂正後】

利益剰余金合計 当期首残高 5,441,203千円 (単位：千円)

項目	株主資本等								
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	特別償却準備金	繰越利益剰余金	
当期首残高	723,000	472,625	4,376	477,001	114,000	4,702,500	2,837	621,865	<u>5,441,203</u>
(以下省略)									

以上